

Studium v zahraničí

STIPENDIJNÍ PROGRAMY			
UWC	UWC je mezinárodní hnutí 14 škol a každý rok probíhá výběrové řízení na několik z nich. Výuka probíhá ve většině případů v angličtině. Výsledkem studia je skládání mezinárodně uznávané IB maturity.	Deadline- 15. 1. 2017	http://www.uwc.cz
AFS	Tato organizace nabízí placené a stipendijní programy. Student se stává součástí své hostitelské rodiny a během pobytu navštěvuje tamější školu v místním jazyce.	Deadline- 9. 12. 2016	http://www.afs.cz
Open society fund	Nadace Open Society Fund Praha vyhláší výběrové řízení k získání stipendia ke studiu na soukromých středních školách v USA a ve Velké Británii. V nabídce jsou programy 1, 2 až 3 leté programy.	Deadline- 5. 12. 2016	http://osf.cz
Výměnné programy			
Rotary	Rotary se soustředí na dlouhodobé (roční) i krátkodobé výměny v rámci programu výměny mládeže po celém světě. Student studuje na místní škole v tamním jazyce, kdy za celou dobu programu vymění několikrát svou hostitelskou rodinu. Obvykle výměnný program probíhá tak, že rodina vyslaného studenta zajišťuje alespoň po část roku ubytování studentovi přijíždějícímu.	Přihlašování na další rok (2017/2018) bude otevřeno 1. 4. 2017.	http://www.rotary2240youthexchange.org/
Placené studijní programy			
AFS	Tato organizace nabízí letní pobyty, dobrovolnické či studijní programy v délce od 3 měsíců do 1 roku. Student se stává součástí své hostitelské rodiny a během pobytu navštěvuje tamější školu v místním jazyce.	Deadline- dle destinace	http://www.afs.cz
Student agency	Agentura nabízí studijní pobyty pro studenty s cílem zdokonalit se ve studovaném jazyce či zcela si daný jazyk osvojit. V nabídce jsou zvýhodněné i plně hrazené programy. Program zastřešuje soukromé i státní střední školy.	Deadline- dle destinace	http://www.jazyko-vepobyty.cz
Into	Into Education v ČR se stejně jako jeho ostatní pobočky po celé Evropě specializuje na dlouhodobé studijní programy s ubytováním v hostitelských rodinách a s docházkou do běžné místní školy.	Deadline- dle destinace	http://www.into-studiumvzahranici.cz
Studyline	Tato organizace umožňuje studentům vycestovat do anglicky mluvících zemí jako je Austrálie, Velká Británie, USA, Kanada, Irsko a také do sousedního Německa.	Deadline- dle destinace	http://www.studyline.cz
Study	Tato agentura funguje na podobném principu jako Student agency. Volba vámi vysněné destinace je zcela na vás.	Deadline- dle destinace	http://www.study.cz